

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Яковенко Яны Александровны на тему: «Ресурсное обеспечение развития предпринимательских структур», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика предпринимательства)

В условиях динамичности инновационных изменений и неопределенности социально-экономического развития потребительского рынка особую значимость приобретает проблема ресурсного обеспечения развития предпринимательских структур, решение которой обуславливает экономический рост и способствует созданию возможности своевременной ответной реакции предприятия на изменения, которые происходят во внешней среде. В этом контексте актуализируется исследование проблем ресурсного обеспечения развития предпринимательских структур, что подтверждает актуальность диссертационной работы Яковенко Яны Александровны.

Научные положения, которые нашли свое отражение в диссертации, достаточно полно исследованы и обоснованы, что подтверждено структурным построением и содержанием автореферата диссертационной работы. Аргументированность, достоверность и обоснованность выводов и рекомендаций определяется совокупностью представленных научных результатов, которые базируются на глубоком анализе профессиональной литературы, в том числе трудов зарубежных ученых, фактологическом материале, статистических данных.

Научная новизна полученных результатов заключается в комплексном решении задач по обоснованию теоретико-методических положений и разработке практических рекомендаций по ресурсному обеспечению развития предпринимательских структур. В частности, следует отметить:

определение дефиниции «ресурсное обеспечение»;

обоснование диалектической связи между категориями «ресурсы предприятия», «ключевые компетенции», «конкурентные возможности» и «стратегические изменения»;

концептуальный подход к ресурсному обеспечению развития предпринимательских структур;

научно-методический подход к формированию информационно-аналитического инструментария для оценки ресурсного обеспечения предпринимательских структур;

научно-методический подход к оценке уровня ресурсного обеспечения предпринимательских структур;

научно-практический подход к разработке и реализации ресурсной стратегии развития предпринимательской структуры;

научно-методический подход к оценке стратегических возможностей реализации ресурсных стратегий предпринимательской структуры;

научно-методический подход к определению оптимальной стратегии ресурсообеспеченности развития предпринимательской структуры.

Апробация результатов диссертационного исследования осуществлена на научно-практических конференциях различного уровня в ДНР и за ее пределами. Основные результаты диссертационной работы опубликованы в 23 научных трудах.

Замечания по содержанию автореферата:

1. На рис.2 (стр.11) при построении структурной графической модели уровня ресурсного обеспечения предпринимательской структуры, основой которой, как подчеркивает автор, является многокритериальная оценка этого показателя. Следовало привести экономико-математическое подтверждение обоснованности данного утверждения.

2. В автореферате недостаточно результирующих аналитических данных, характеризующих стратегические возможности развития предпринимательских структур (стр.16).

Вместе с тем, сделанные замечания носят рекомендательный характер и не снижают теоретического уровня, научной ценности и практической значимости диссертационной работы.

Содержание автореферата позволяет констатировать, что диссертационная работа на тему «Ресурсное обеспечение развития предпринимательских структур» отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Яковенко Яна Александровна - заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям сферы деятельности, в т.ч. экономика предпринимательства).

Я, Салита Светлана Викторовна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук,
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством, профессор,
заведующий кафедрой финансов и кредита
ГОУ ВО ЛНР «Луганский государственный университет имени Владимира Даля»



С.В. Салита

Государственное образовательное учреждение высшего образования «Луганский государственный университет имени Владимира Даля»
91034, г. Луганск, кв-л «Молодёжный», 20-а,
Тел.+38(0642)34-48-18
Факс: +38(0642)34-48-48
e-mail:dahl.univer@yandex.ru
сайт: <https://dahluniver.ru/>

